UNIP - Universidade Paulista : DisciplinaOnline ... https://adm.online.unip.br/frmListaDeExercicios...

Exercicios

X+ y -2 5 -2

Considerando as matrizes A= e B= , determine o valor
-5 3 -5 K=y

de % e de y sabendo que A=B.

o A)

x=1ey=4
e B)

x=2 e y=3

x=4 ey=1

x=6 e y=-1

x=-1ey=-4
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Considere as matrizes A= | 123 e B= 0-32 . & matriz que representa
4 8 -1 1 -1 5

4-3B é:

. n)
)
B)
& e )
C)

0 -11 3
7 11 14

D)
b )
E)

-1 11 -3
1 11 -16
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Considere as matrizes A=[*~* ~Z|e[8 2 SeA=B,entdoxey
5 -3 5 y+9

valem respectivamente:

o A)
4el2
e B)
4e-12
e O)
-8e-3
e D)
-12e6
e E)
-12e 12

3de9 31/12/1969 21:31



UNIP - Universidade Paulista : DisciplinaOnline ... https://adm.online.unip.br/frmListaDeExercicios...

Considere as matrizes A= x+2y X e B= 18 5 . Se A=B temos que:
-3 2 -3 ¥ - X

o A)

x=06 e y=4.
e B)

x=4 e y=0.

x=4 e y=4.

x=0 e y=8.

x=2 e y=-2.
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5
1 -2 4
Considerando a matriz A=|—-3 0 12 | podemos dizer que:
1
- =511
2

A)

a1y =1,a31 =4eaz; =-5.

B)

1
a1 =1,az; =5ea32=—5.

e C)
1
a =4,a31=5ea32=12.
e D)
a1 =1,a31 =4ea32 =12.
e E)

a1 =11, dasy =4ea32 =-5.
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Considere as matrizes A=(35 _21J
14 0
C=lA—4Bé:
7
o A)
<:=('7 —11]
-2 -40)
e B)
C=(-7 -5)
6 -10
e O)
C=(-7 —16)
6 -40
e D)
c=('14 -11)
6 -7
° E)
C=(—7 -11)
6 -40
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31/12/1969 21:31



UNIP - Universidade Paulista : DisciplinaOnline ... https://adm.online.unip.br/frmListaDeExercicios...

Considere as matrizes A = (2 -32) eB-= ( 41 5). A matriz que representaC=2A-B
é:

o A)

s
()
D)
(i 7
.
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(10 50 (5
Considere as matrizes A= -60 80 | e B= 2
L 20 -40) \6
C=0,1A+Bé:
o A)
(6 5
c-l6 8 |
|8 —12,,I
e B)
(6 0
c=|-4 5 |
'8 -16)
AS 4
e O)
'/ 1 5 \.=
C=-6 8|
L2 -4
e D)
(-4 10)
C= -8 11
-4 8
N 7
o k)
{6 0)
C=/-4 5 1
{8 8
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